
Día de los Reyes Magos

Hay un encanto especial para romper con la rutina y hacer cosas inesperadas. La Navidad es el tiempo del año en que se celebra en casa, con la familia, en la tranquilidad del hogar. Sin embargo, la temporada navideña también nos da la oportunidad de tener nuevas experiencias que pueden ser más impactantes, especialmente por ser distintas. Ése es el caso de los Reyes Magos, una tradición navideña española que se celebra con enormes y espectaculares cabalgatas en todas las ciudades y pueblos del país donde se reparten dulces y regalos a todos.

¿Cuándo y dónde se celebran los Reyes Magos?

Conocido en el mundo anglosajón como la Epifanía, la llegada de los Reyes Magos se espera en España con una gran expectativa y multitudinarias celebraciones en torno a este evento. Las celebraciones comienzan oficialmente la tarde anterior a la Epifanía, en la noche del 5 de enero, cuando se celebra la Cabalgata de los Reyes Magos en cada ciudad y pueblo, cuando cientos y cientos de personas salen a las calles principales de los centros urbanos para contemplar la llegada de los Reyes Magos en la ciudad.

La gente recorre las calles y llega a las principales avenidas y plazas llevando escaleras, para poder estar por encima de la segunda o tercera fila de gente, con la esperanza de llevarse una bolsa de dulces u otro regalo. Porque en España no es el Niño Jesús, ni Papá Noel, ni San Nicolás el que lleva los reglaos el día de Navidad, sino los Tres Reyes Magos, cuya generosidad se comprueba cada 6 de enero, día de la Epifanía. Niños, familias, y ciudades enteras por todo el país celebran esta importante tradición navideña española

Historia de los Reyes Magos

Esta celebración tiene su origen en el Nuevo Testamento, donde se cuenta que los Reyes Melchor, Gaspar y Baltasar viajaron durante la noche desde muy lejos para traerle regalos a Jesús, a quien reconocían como el Hijo de Dios. Aparte de su majestuosidad, los Reyes Magos son descritos como sabios, cuya sabiduría proviene precisamente del reconocimiento de la divinidad de Jesús. Llegaron de tres lugares diferentes siguiendo la luz de la estrella de Belén, que, según cuentan, estuvo colgada varios días sobre el pesebre donde la Virgen María dio a luz.

En 1885 el Gobierno de España convocó una cabalgata para honrar esta festividad tan especial. Mientras que las escrituras tradicionales cuentan que le regalaron mirra, oro e incienso al Niño Jesús, en estos tiempos los Reyes traen caramelos y regalos más prácticos. Sin embargo, esta celebración se mantiene como una emotiva tradición y es la cabalgata más larga de España.

Contesta las siguientes preguntas sobre el texto
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1. ¿Cuál es la gran diferencia entre la Navidad de España y la Navidad de otros países?
2. ¿Qué significa la Epifania?
3. ¿Exactamente cuándo comienza la celebración de los Reyes Magos?
4. ¿Donde se celebra esta festividad?
5. ¿Qué hace la gente en este día tan especial?
6. ¿Para qué son las escaleras?
7. ¿Quién no lleva los regalos en España?
8. ¿Qué día exactamente traen los regalos los Reyes Magos?
9. ¿Quiénes son Melchor, Baltazar y Gaspar, qué hicieron toda la noche y por qué?
10. ¿Qué paso en 1885 y por qué?
11. ¿Según las escrituras, qué le regalaron los Reyes Magos a Jesús?
12. ¿Hoy en día qué le regalan los Reyes Magos a los niños?
13. ¿Cuál es la cabalgata mas larga de España?
14. ¿Qué opinas de la celebración de los Reyes Magos en España y por qué?

