
Las bodas en Venezuela y Malasia

    Los preparativos en las bodas en Malasia y Venezuela tienen diferencias fundamentales y ciertas similitudes. Los preparativos para las bodas en Venezuela no son muy complicados.  Es interesante revisar estos contrastes e igualdades en las tradiciones pre-matrimoniales de estos dos países. 
 	Para empezar, cada persona en Venezuela tiene plena libertad de escoger a su pareja sin ninguna presión significativa de los padres.  Por el contrario, en Malasia los matrimonios tradicionales los arreglan los padres del novio.  Por otra parte, las novias en Malasia participan en una serie de ceremonias previas al matrimonio.  En una de las ceremonias ellas recitan ciertos versos del libro sagrado islámico para honrar su transición de niña a adulta y en otra de las ceremonias las novias se pintan las manos y pies con alheña con el propósito de alejar a los espíritus malvados para que no las molesten.  Sin embargo, las tradiciones pre-matrimoniales venezolanas carecen de estos ritos porque tenemos influencias de distintos países y diferentes religiones.  Aparte de las diferencias ya mencionadas, estos dos países comparten ciertas tradiciones con respecto al matrimonio.  Primero, en Venezuela los padres del novio y la novia se reúnen por lo menos un año antes de la boda para hablar sobre la fecha, el lugar y los arreglos en general.  Esto ocurre de igual manera en las bodas en Malasia pero con ciertas variantes.  Segundo, las novias venezolanas se ponen bellas usando maquillaje e yendo al estilista.  Del mismo modo, en Malasia las novias hacen cosas parecidas para lucir bellas en su día.
    	Lo que más me sorprendió de este tópico fueron las ceremonias pre-matrimoniales que hay en Malasia para las novias porque en Venezuela no tenemos ese tipo de tradiciones solemnes.
	Creo que estas diferencias culturales existen primordialmente por la diferencia en las religiones ya que en Venezuela la religion predominante es la católica y en Malasia es la musulmana.
	Para un malasio debe ser extraño que las novias venezolanas no tienen tradiciones importantes antes de casarse ya que es un momento muy significativo en la vida de una mujer.
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